

АБРО с кампания в подкрепа на радиоиндустрията

Мащабната кампания на АБРО в подкрепа на радиоиндустрията влезе в нова фаза. Асоциацията на българските радио- и телевизионни оператори стартира проект, наречен „Радиото - твоят истински приятел“, в ефира на всички радиостанции в страната. България е втората страна в света след Съединените щати, която организира подобна кампания.

Основата на проекта е песента „Радио“ (музика Константин Марков, текст Живко Колев) в изпълнение на група УКВ, която беше записана в три версии - данс поп, поп рок и R&B. Това дава възможност парчето да звучи във всеки музикален радиоформат. Кампанията ще се състои от три части. Първата предвижда песента да получи максимално присъствие в ефира на станциите и да се превърне в знак за цялата кампания.

Във втората фаза в кратките версии

на песента станциите ще записват гласове на рекламодатели, използвали радиото и убедили се в неговата изключителна ефективност като рекламна медия. Третата фаза на кампанията предвижда производство на видеоклип и конкурс за най-оригинален аудиокалип, създаден по този проект.

Подготовката на мащабната акция на АБРО започна миналата година с проведените експерименти и изследвания за ефективността на радиорекламата. Експериментът с реклама на магазин за битова техника и електроника единствено в радио доказа, че половината от хората, чули и запомнили едно послание по радиото, го приписват на други медии.

Цялата кампания ще бъде отразявана подробно на сайта на АБРО, като там ще се публикуват примерите, доказващи ефективността на радиото.

ГРЕШКИ НА РАСТЕЖА

„Господарите“ на 2

2 години в ефир празнуват на 31 март „Господари на ефира“. На този ден през 2003 г. телевизия „7 дни“ пушна шоуто за гафове, което впоследствие бе осиновено от Нова тв. Сега поводът за празнуване е двоец, защото ден по-късно - на 1 април, е юбилейният брой № 200.

Зрителите ще отбележат „историческата“ дата заедно с „господарите“ в ефира на Нова тв. В специалния брой на шоуто водещите са в пълен състав - към Василев и Рачков се присъединява Малин Кръстев. Тримата заедно ще се поздравят сами с песента „Happy Birthday“, изпълнена в стил „Лорейн“. Митко Рачков пък ще пее солово руска песничка, с която възнамерява да се кандидатира на следващата „Евровизия“.

Празничната атмосфера на предаването е гарнирана с огромна торта. Освен за ядене тя се ползва от екипа и за замеряне



В специалния брой на шоуто водещите са в пълен състав - към Василев и Рачков се присъединява Малин Кръстев

и мазане. Сред най-пострадалите е адреналинката Теди. Двете с Ени са подготвили специален танц. Те ще се появят от огромни кутии, опаковани като подаръци.

НОВО 20

Азис тв водещ

Чалга идолят Азис облича строг мъжки костюм и се подвизава като водещ по Нова тв. Това става на 26 март, когато се провежда тазгодишното издание на конкурса за красота „Мис България 2005“.

Фолкпевицата води шоуто в компанията на актрисата Силвия Лулчева. Медията ще излъчва конкурса на живо. „Мис България 2005“ се провежда в Международния изложбен център „Булгарреклама“.

Азис сменя женските грешки с мъжки костюм заради конкурса „Мис България 2005“



Иван Такев във УС на БНТ

Иван Такев и Бойка Бойнузова вече не са част от УС на БНТ. След изтичането на мандатите им на тези длъжности шефката на държавната телевизия Уляна Пърмова е предложила на СЕМ кандидатурите на Валери Яков (директор на РТВЦ - Благоевград) и на председателя на СБЖ Милен Вълков. Появата на Янков в ръководството на БНТ е заради програмата за управление на Пърмова, в която акцент е развитието на регионалните центрове и по-мащабното им включване в предаванията на Канал 1 и „ТВ България“.

„НЕВАЛИДНО“ отново на екран

Фронтменът на група „Улика“ работи във фирма за чистота. Всяка вечер след 22 ч той събира боклуците на София и се опитва да разбере доколко е събновен за българите този проблем. Новата професия на Ерол е всъщност част от предаването „неВАЛИДНО“, което се завръща на екран в тв „Европа“. Първото издание е на 26 март, събота, от 20.30 часа.



БТА събира БГ медии от цял свят

Първа световна среща на българските медии организира БТА. Събитието с мото „Българските медии и европейските отговорности на България“ ще се проведе в София от 21 до 25 май. Така за първи път ще се обединят представители на около 108 български вестници, списания, радиа, телевизии и електронни издания, активни в чужбина и в България. БТА е изпратила покани за участие до над 50 медии от 22 държави. Като официални гости на срещата са поканени шефове на AFP, AP, Reuters, DPA, ИТАР-ТАСС, ВВС, Дойче веле и т.н.

Нели от „Огледала“ в „Клуб М“



Сексипилната репортерка от предаването „Огледала“ на bTV Нели Атанасова демонстрира спортно тяло в туистър-фотосесия на априлското издание на „Клуб М“. Новият брой на мъжкото списание предлага и портрети на двамата от тазгодишните носители на „Оскар“ - Джейми Фокс и Кейт Бланшет. В „Прожектор“-а на Петър Волгин бившият вицепремиер Александър Божков твърди, че през 2007 г. не всички български автоматично ще станат европейци.